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Головна Новини

«Обличчя української мрії»: у
Львові відкрили виставку, що
розповідає про українських
дітей та їхні переживання в
контексті війни

Обличчя Української Мрії (5)

Триватиме виставка до 18 жовтня, потім її експонуватимуть у Дніпрі.

У Львові презентували Всеукраїнський виставковий проєкт «Обличчя української мрії». Його
мета – розповісти про українських дітей і те, що вони переживають через російське
вторгнення та втрачене дитинство.

Проєкт «Обличчя української мрії» – це 32 дитячі роботи, змальовані у портретах, пейзажах,
описані у листах та есе.  Участь у проєкті взяли діти та молодь від 4 до 18 років з 22 регіонів
України. Загалом йдеться про 215 учасників. Це діти військових, волонтерів та ті, кому
довелось тікати від війни за кордон.
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Теги

виставка  діти військових

«Мені зараз 16. Війна увірвалась у нашу родину ще у 2014, коли батько пішов воювати.
Пам’ятаю сумні очі мами, заплакані очі бабусі. Потім тато повернувся і ми раділи, що він
живий та не поранений. І от настав 2022 рік. Тато знову воює. Єдине про що він просив нас із
мамою, у ті перші дні – негайно евакуюватися за кордон. Майже 2 роки ми з братом у
Німеччині. Нам зустрілися багато добрих людей, нам допомагали, про нас турбувалися, але як
же хотілося додому! Вірю, що моя Україна вистоїть! Ми очистимо нашу землю від зла.
Відбудуємо все зруйноване московською ордою. Обовʼязково повернеться тато, живий і
здоровий. Усе інше – це вже деталі, навіть моє велике бажання стати художницею», – описує
свою історію 16-річна Ганна з містечка Бережне, Рівненської області.

Організували виставку громадська організація «Всеукраїнське об’єднання «Патріот» та
департамент комунікацій та внутрішньої політики Львівської ОВА.

«Наші діти надзвичайно мужні. Війна безжально забирає у них дитинство, можливість бачити
своїх рідних, рідний дім. Кожна з представлених на виставці історій передає переживання та
біль, з якими вони стикнулися. Разом з тим, наші діти вірять, що рано чи пізно України
переможе, їхні близькі нарешті повернуться з передової і настане довгоочікуваний мир. Ось
це дійсно обличчя української мрії – наші діти. Такі юні, але водночас такі дорослі», – зазначив
заступник голови Львівської ОДА Іван Собко.

Виставку можна оглянути упродовж місяця на площі перед Львівським національним театром
опери та балету імені Соломії Крушельницької. Опісля � експонуватимуть в Дніпрі, а далі
роботи мандруватимуть Європою.  
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